
  

OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO OBCE KALAMENY 
 

ZÁPISNICA 
z 3. zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Kalameny, 

konané dňa 12.09.2024 o 19:00 v zasadacej miestnosti obecného úradu v Kalamenoch. 
_____________________________________________________________________________________ 
 
Prítomní:  

 poslanci obecného zastupiteľstva obce Kalameny:  Mgr. Ľuboš Chovan, Ing. Miloš Mišiak, Peter 
Sálus, Boris Trnovský, Matúš Trnovský, 

 starosta obce Kalameny: Ing. Juraj Markovič,  
 hostia. 

 
Prezenčná listina tvorí prílohu k zápisnici. 
 
Program: 
 

1. Otvorenie zasadnutia. 
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice. 
3. Schválenie programu. 
4. Vyhodnotenie uznesení z predchádzajúceho OZ. 
5. Správa audítora za rok 2023. 
6. Úprava rozpočtu 2024. 
7. Žiadosť o súhlasné stanovisko na vybudovanie elektrického prívodu cez miestnu komunikáciu  

C-KN 2288 a C-KN 2289.  
8. Žiadosť na odkúpenie / prenájom pozemkov pod nehnuteľnosťou (barom).  
9. Žiadosť na prenájom pozemkov v okolí nehnuteľnosti (baru).  
10. Rôzne.  
11. Diskusia.  
12. Záver.    

 
 
K bodu č. 1. 
 
Zasadnutie obecného zastupiteľstva  zahájil starosta obce Ing. Juraj Markovič. Privítal poslancov, hostí, ktorí 
sa zúčastnili zasadnutia, viď prezenčná listina. Hl. kontrolórka obce , ospravedlnená – pracovné povinnosti.  
 
K bodu č. 2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice.  
 
Po otvorení zasadnutia určil starosta obce  za:  
 

 zapisovateľa zápisnice: Ing. Miloš Mišiak   
 overovateľov zápisnice:  Peter Sálus, Matúš Trnovský   

 
Starosta vyzval poslancov za hlasovanie. 
 
Uskutočnilo sa hlasovanie o návrhu uznesenia v znení uvedených v podkladoch.  
Bolo prijaté Uznesenie č. 2024/03/02 
 
 
 
 
 
 



  

Hlasovanie:  
Za 

5 
Mgr. Ľuboš Chovan, Ing. Miloš Mišiak, Peter Sálus 
Boris Trnovský, Matúš Trnovský 

Proti  - 
Zdržal sa  - 
Neprítomní  - 
Nehlasovali  - 

Potrebné kvórum: nadpolovičná väčšina prítomných poslancov (3/5). 
 
Zapisovateľ a overovatelia zápisnice boli schválený.  
 
 
K bodu č. 3. Schválenie programu. 
 
Starosta prečítal program rokovania prítomným poslancom. Nebola prednesená žiadna požiadavka.  
 
Program: 
 

1. Otvorenie zasadnutia. 
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice. 
3. Schválenie programu. 
4. Vyhodnotenie uznesení z predchádzajúceho OZ. 
5. Správa audítora za rok 2023. 
6. Úprava rozpočtu 2024. 
7. Žiadosť o súhlasné stanovisko na vybudovanie elektrického prívodu cez miestnu komunikáciu  

C-KN 2288 a C-KN 2289.  
8. Žiadosť na odkúpenie / prenájom pozemkov pod nehnuteľnosťou (barom).  
9. Žiadosť na prenájom pozemkov v okolí nehnuteľnosti (baru).  
10. Rôzne.  
11. Diskusia.  
12. Záver.    

 
Uskutočnilo sa hlasovanie o návrhu uznesenia v znení uvedených v podkladoch.  
Bolo prijaté Uznesenie č. 2024/03/03 
  
Hlasovanie:  
Za 

5 
Mgr. Ľuboš Chovan, Ing. Miloš Mišiak, Peter Sálus 
Boris Trnovský, Matúš Trnovský 

Proti  - 
Zdržal sa  - 
Neprítomní  - 
Nehlasovali  - 

Potrebné kvórum: nadpolovičná väčšina prítomných poslancov (3/5). 
 
Program zasadnutia obecného zastupiteľstva bol schválený.  
 
K bodu č. 4. Vyhodnotenie uznesení z predchádzajúceho OZ. 
 
Starosta obce oboznámil obecné zastupiteľstvo s vyhodnotením  uznesení z 2. obecného zastupiteľstva.  
 
Starosta vyzval poslancov za hlasovanie. 
 
Uskutočnilo sa hlasovanie o návrhu uznesenia v znení uvedených v podkladoch.  
Bolo prijaté Uznesenie č. 2024/03/04 
 



  

 
Hlasovanie:  
Za 

5 
Mgr. Ľuboš Chovan, Ing. Miloš Mišiak, Peter Sálus 
Boris Trnovský, Matúš Trnovský 

Proti  - 
Zdržal sa  - 
Neprítomní  - 
Nehlasovali  - 

Potrebné kvórum: nadpolovičná väčšina prítomných poslancov (3/5). 
 
Obecné zastupiteľstvo zobralo na vedomie plnenie uznesení. 
 
 
K bodu č. 5. Správa audítora za rok 2023. 
 
Starosta obce: správa Vám bola doručená na preštudovanie.  Nebola prednesená žiadna pripomienka.  
   
Starosta vyzval poslancov za hlasovanie. 
 
Uskutočnilo sa hlasovanie o návrhu uznesenia v znení uvedených v podkladoch.  
Bolo prijaté Uznesenie č. 2024/03/05 
 
 
Hlasovanie:  
Za 

5 
Mgr. Ľuboš Chovan, Ing. Miloš Mišiak, Peter Sálus 
Boris Trnovský, Matúš Trnovský 

Proti  - 
Zdržal sa  - 
Neprítomní  - 
Nehlasovali  - 

Potrebné kvórum: nadpolovičná väčšina prítomných poslancov (3/5). 
Obecné zastupiteľstvo zobralo na vedomie správu audítora za rok 2023. 
 
K bodu č. 6. Úprava rozpočtu 2024. 
 
Starosta obce: potrebovali sme upraviť rozpočet o materiál a práce, ktoré boli odvedené pre osadenie oceľovej 
konštrukcie a dreveného prístrešku. Úprava Vám bola poslaná.  
 
Poslanec Ing. Mišiak: nebola dohoda o robení betónového podkladu. Takúto investíciu treba prebrať.  
Poslanec Trnovský: podklad bol spravený kvalitne, do budúcna sa tam môže osadiť, postaviť akákoľvek 
konštrukcia. 
 
Starosta vyzval poslancov za hlasovanie. 
   
Uskutočnilo sa hlasovanie o návrhu uznesenia v znení uvedených v podkladoch.  
Bolo prijaté Uznesenie č. 2024/03/06 
 
Hlasovanie:  
Za 

4 
Mgr. Ľuboš Chovan, Peter Sálus 
Boris Trnovský, Matúš Trnovský 

Proti  - 
Zdržal sa 1 Ing. Miloš Mišiak 
Neprítomní  - 
Nehlasovali  - 

Potrebné kvórum: nadpolovičná väčšina prítomných poslancov (3/5). 



  

Obecné zastupiteľstvo schválilo úpravu rozpočtu za rok 2024. 
  
K bodu č. 7. Žiadosť o súhlasné stanovisko na vybudovanie elektrického prívodu cez miestnu komunikáciu  
C-KN 2288 a C-KN 2289. 
 
Starosta obce: majiteľ nehnuteľnosti, podal žiadosť o vybudovanie elektrického prívodu. Prívod bude vedený 
po našich nehnuteľnostiach.     
Poslanec Ing. Mišiak: je potrebná nejaká súhra, keby aj ostatný chceli ťahať aby sa nám to nekrížilo. 
Starosta obce: áno do stanoviska napíšem podmienky a nech je prívod ťahaný vrchnou stranou nehnuteľnosti.  
 
Starosta vyzval poslancov za hlasovanie. 
 
Uskutočnilo sa hlasovanie o návrhu uznesenia v znení uvedených v podkladoch.  
Bolo prijaté Uznesenie č. 2024/03/07 
 
Hlasovanie:  
Za 

5 
Mgr. Ľuboš Chovan, Ing. Miloš Mišiak, Peter Sálus 
Boris Trnovský, Matúš Trnovský 

Proti  - 
Zdržal sa  - 
Neprítomní  - 
Nehlasovali  - 

Potrebné kvórum: nadpolovičná väčšina prítomných poslancov (3/5). 
 
Obecné zastupiteľstvo zobralo na vedomie žiadosť o súhlasné stanovisko na vybudovanie elektrického 
prívodu cez miestnu komunikáciu C-KN 2288 a C-KN 2289.  
 
K bodu č. 8.  Žiadosť na odkúpenie / prenájom pozemkov pod nehnuteľnosťou (barom). 
 
Starosta obce: majiteľ nehnuteľnosti, žiada o odkúpenie / prenájom pozemkov pod nehnuteľnosťou.  
Poslanci prerokovali žiadosť so žiadateľmi.  
 
Starosta vyzval poslancov za hlasovanie. 
 
Uskutočnilo sa hlasovanie o návrhu uznesenia v znení uvedených v podkladoch.  
Bolo prijaté Uznesenie č. 2024/03/08 
  
Hlasovanie:  
Za 

5 
Mgr. Ľuboš Chovan, Ing. Miloš Mišiak, Peter Sálus 
Boris Trnovský, Matúš Trnovský 

Proti  - 
Zdržal sa  - 
Neprítomní  - 
Nehlasovali  - 

Potrebné kvórum: trojpätinová väčšina všetkých poslancov (3/5). 
 
Obecné zastupiteľstvo schválilo zámer prenájmu pozemku.   
 
 
K bodu č. 9. Žiadosť na prenájom pozemkov v okolí nehnuteľnosti (baru). 
 
Starosta: majiteľ nehnuteľnosti, žiada o prenájom pozemkov v okolí nehnuteľnosti. 
Poslanci prerokovali žiadosť so žiadateľmi.  
 
Starosta vyzval poslancov za hlasovanie. 



  

 
Uskutočnilo sa hlasovanie o návrhu uznesenia v znení uvedených v podkladoch.  
 
Bolo prijaté Uznesenie č. 2024/03/09 
 
Hlasovanie:  
Za 

5 
Mgr. Ľuboš Chovan, Ing. Miloš Mišiak, Peter Sálus 
Boris Trnovský, Matúš Trnovský 

Proti  - 
Zdržal sa  - 
Neprítomní  - 
Nehlasovali  - 

Potrebné kvórum: trojpätinová väčšina všetkých poslancov (3/5). 
 
Obecné zastupiteľstvo schválilo zámer prenájmu časti pozemku.   
 
 
K bodu č. 10. Rôzne. 
 

Starosta: investor požiadal o stanovisko ku výstavbe rodinného domu CKN774, podali sme žiadosť o traktor 

s príslušenstvom. Urýchlene som musel dať zapísať dom smútku na LV obce. Hrozí, že prídeme o dotáciu na 

modernizáciu. Je potrebné vyriešiť aj tribúnu a chatku pri vleku.   

 
Starosta vyzval poslancov za hlasovanie. 
 

Uskutočnilo sa hlasovanie o návrhu uznesenia v znení uvedených v podkladoch.  

Bolo prijaté Uznesenie č. 2024/03/10 
 
Hlasovanie:  
Za 

5 
Mgr. Ľuboš Chovan, Ing. Miloš Mišiak, Peter Sálus 
Boris Trnovský, Matúš Trnovský 

Proti  - 
Zdržal sa  - 
Neprítomní  - 
Nehlasovali  - 

Potrebné kvórum: nadpolovičná väčšina prítomných poslancov (3/5). 
 
Obecné zastupiteľstvo obce Kalameny zobralo na vedomie stanovisko, podanie žiadosti na traktor a zapísanie 
domu smútku na LV obce.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  

 
K bodu č. 11. Diskusia 
 
Starosta:  
 
Podarilo sa nám bezpečne a bez poškodenia preniesť sochy sv. Petra a Pavla, ktoré vysvätil náš pán farár. Na 
konci školského roka sme v spolupráci s našimi deviatakmi zo ZŠ Liptovská Teplá vyčistili, pozametali, 
okolie tribúny. Okolie pódia sme vysypali štrkom, využil som dotáciu od ŽSK a spravili sa žľaby, zvody, 
oplechovali lemovkami a lištami drevené časti pódia. Deň obce prebehol na jednotku. Ďakujem za pomoc 
a obetu pri príprave, organizácii všetkým čo pomáhali. Vysypali sme štrkom časť plochy pri jazierku, kde sme 
osadili drevené koše na separovanie. Opravili sme najväčšie výtlky na ceste do doliny. Začali sme popri údržbe 
pripravovať betónovú plochu na zakúpený prístrešok. Dá sa povedať, že som tam strávil celý august v tých 
najväčším horúčavách, no plocha hotová, treba už len drobné terénne úpravy dovezenou zemou. Začiatkom 
septembra sme začali rozoberať prístrešok, je už prevezený. Ešte náš čaká prevoz drevenej búdy, rozobratie 
dlažby a spätná montáž na miesto.   
Ďakujem všetkým, čo priložili ruku k dielu.  
 
 
K bodu č. 12. Záver.  
 
Starosta všetkým prítomným poďakoval za účasť a ukončil 3. zasadnutie obecného zastupiteľstva.  
 
 
Zapísal:   ............................... 

   Ing. Miloš Mišiak  
 
 
 
 
Overovatelia:  ...............................   ................................ 
                                           Peter Sálus                 Matúš Trnovský   

                   
 
 
 
Starosta obce:  ............................... 
   Ing. Juraj Markovič 


